

Вступительное слово Председателя Думы
к сборнику «День за днем» за ноябрь 2013 года

Дорогие друзья!



На протяжении 10 лет в истории новой России ноябрь традиционно начинается с празднования 4 ноября Дня народного единства.

В Самаре в этот день на площади имени Куйбышева состоялся ставший традиционным военно-исторический Парад Памяти. В этом году мероприятие посвятили 70-летней годовщине создания суворовских военных училищ России.

Но всё же самые важные события для городского сообщества происходили в зале заседаний Думы городского округа Самара, где велась напряженная работа по обсуждению, внесению поправок, дополнений и утверждению в первом чтении проекта бюджета города на 2014 год и плановый период 2015 – 2016 годов в профильных комитетах и комиссиях.

Наш бюджет сохранит свою социальную направленность – 70% всех средств, предусмотрены на реализацию социальных программ. Основную долю расходов планируется направить на решение вопросов в сфере образования, ЖКХ и дорожного строительства. Нерациональных расходов в проекте нового бюджета нет. Увеличение затронуло практически все городские целевые программы – «Ветераны Самары», «Самара – наша жизнь», «Безбарьерная среда» и другие.

19 ноября на 44-м пленарном заседании Думы депутаты в первом чтении утвердили основные параметры главного финансового документа Самары.

Одна главных задач депутатского корпуса – налаживание плотного, конструктивного диалога с жителями, прием и встречи с населением, взаимодействие с исполнительной властью и депутатами всех уровней.

В своих общественных приёмах депутаты Думы вели приём жителей, выезжали по наиболее проблемным адресам по заявлениям граждан, инспектировали установку малых архитектурных форм во внутривортовых территориях по городской программе «Двор, в котором мы живём», принимали участие в заседаниях комиссий при администрации районов, традиционно поздравляли юбиляров, долгожителей и активистов-общественников в своих округах.

Не остались депутаты в стороне от общегородских праздников и мероприятий, приуроченным к памятным и торжественным датам.

В целом ноябрь был для депутатского корпуса Самары месяцем напряжённым и продуктивным, заложил основы для окончательного принятия главного финансового документа города в декабре 2013 года.

Председатель Думы А.Б.Фетисов